
AVALIAÇÃO CURSO DE CAPACITAÇÃO DE PROFESSORES  - PARANAÍTA

Data: 03/05/13

Total de avaliações 113,00

1. O tempo de duração do curso  foi:

% Comentários:

muito longo 19,47 22 muita fala e teorias;

suficiente 74,34 84 conseguiu atingir as expectativas;

muito curto 6,19 7

apesar de ter obtido novas informações, ainda achei que 

poderia ser mais extenso com mais assuntos

sem resposta 0,00 0

Total 100,00 113,00

2. Quanto ao trabalho:

 2.1.  Como foi o desempenho da equipe?

% Comentários:

Ótimo 36,28 41

foram expressivos, palavras de fácil entendimento e 

dinâmicos

bom 56,64 64 faltou mais dinâmicas;

regular 6,19 7 os palestrantes foram muito bons e confiantes;

ruim 0,00 0

ótimo domínio de conteúdo, conhecimentos muito bem 

explicados

péssimo 0,88 1

a duração de alguns módulos foram grande, o debate foi 

cansativo, poderia ter mais dinâmicas

sem resposta 0,00 0

a equipe desenvolveu um trabalho dinâmico, de forma a 

envolver as opiniões do grupo

Total 100,00 113,00
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% Comentários:

ótimas 23,01 26 porque deixou a maioria à vontade;

boas 63,72 72

foi discutido muitos assuntos, gostei do conteúdo, foi 

exposto de maneira clara e facil de entender

regulares 11,50 13

obtive novos conhecimentos, experiência para trabalhar 

com meus alunos em sala de aula

ruins 1,77 2 gostaria de mais atividades práticas e suporte para projetos;

péssimas 0,00 0

através das dinâmicas obtive uma maior compreensão dos 

temas trabalhados

sem resposta 0,00 0

Total 100,00 113,00

3. O curso  trouxe novas informações para você?

% Comente o que você aprendeu: 

sim 85,84 97 as dinâmicas que não conhecia, foram válidas;

não 12,39 14

em questão de ter uma vasta experiência e trabalhar com 

conteúdos variados, já havia visto de tudo um pouco;

s/resposta 1,77 2

estou preparada para desenvolver os projetos na escola e 

passei a conhecer os projetos que a Usina Teles Pires está 

desenvolvendo no município

Total 100,00 113,00 sobre saneamento, a lei da pesca;

o que é resíduos sólidos, mata ciliar e outros;

legalização da pesca, reflorestamento, código florestal;

pensava que teria novidades, não teve;

2.2. As atividades (apresentação dos participantes, apresentação dos temas, 

dinâmicas, debates, discussão em grupo, vídeo, etc) realizadas foram:
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4. O que mais gostou?

as dinâmicas;

os temas;

escolas interagindo, escolha de grupo por cores fez com que

tivéssemos mais contato com outras escolas;

da troca de experiências;

das discussões sobre os temas apresentados e dos temas 

abordados

de tudo;

interatividade;

5. O que menos gostou?

a forma de exposição dos temas;

algumas repetições de assuntos, por sermos educadores, 

muitos já estão familiarizados com esses temas;

pouco tempo de curso para muita informação;

poderia ser feito de forma mais lúdica;

da distribuição da carga horária, poderia ter sido em 3 dias;

6. Deixe suas sugestões para a melhoria do nosso trabalho.

inserir mais atividades práticas;

acrescentar o lúdico;

continuem trabalhando de forma integrada;

grupo menor;

transposição de atividades práticas e debater o real impacto 

que a usina traz para nossa cidade e o que podemos 

trabalhar com nossos alunos para amenizar tal impacto;


